Errata do artigo de A. L. Xavier Jr. e A. K. T. Assis, “O cumprimento do postulado de
relatividade na mecénica cléssica — uma traducdo comentada de um texto de Erwin
Schrddinger sobre o principio de Mach”, Revista da Sociedade Brasileira da Historia da
Ciéncia, Vol. 12, pags. 3-18 (1994):

- Pég. 6, a equacao (2) deve ser:
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- Pég. 7, a equacao (5) deve ser:
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- Pag. 8, a frase depois da Eq. (11) deve ser:

A presenca do Sol produz, além da atracdo gravitacional, também o efeito de que a massa
inercial “radial” do planeta seja um pouco maior do que a massa inercial “tangencial” (Nota
4). Usando a lei das areas, que permanece inalterada,

- Pag. 8, a equacdo (12) deve ser:
r’eo=f,

- Pag. 9, a equacdo (17) deve ser:
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- Pag. 9, a equacdo embaixo da equacdo (19) deve ser:

k’m? 4r’a®  4x*a’
f? b2z? 2'2(1—82)




- Pég. 9, a equacdo (20) deve ser:
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- Pé4g. 11, a equacdo (1°°) deve ser:
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- Pag. 12, a segunda equacdo deve ser:
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- Pag. 12, a terceira equacao deve ser:
1-r° =z

- Pag. 12, a quarta equacao deve ser:
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